

(上接第一版)为了向党的生日献上一份厚礼,老同志们克服困难,不顾高温酷暑赶排节目,准备服装、道具;各二级党组织也全力支持老同志的演出活动;离退休党委精心制定安全预案,并安排校医院医务人员到场,确保老同志安全。在大家的共同努力下,演出圆满结束。

演出前离休老党员梁仁义同志向校领导赠送了他所编著出版的36万余字的《中国梦 家乡梦》一书,以感谢党、国家和学校对离休老同志的关怀。校党委书记曹国永同志高兴地接受了这份宝贵的“七一”献礼,离休党支部书记孙永春同志参与了赠书活动。



离退休党委开展党员干部社会实践活动

【本报讯】6月9日,离退休党委组织离退休党员干部赴白洋淀开展社会实践活动,有50余名党员干部参加,其中最年长的是90岁高龄的离休党支部书记孙永春同志。此次社会实践活动以纪念中国人民抗日战争胜利70周年为主题,是加强离退休党员干部思想政治教育的重要举措。



白洋淀是著名的红色革命老区,抗日战争时期,水上游击队——雁翎队在中国共产党的领导下,利用淀区芦苇遍布,沟河交错的有利地形,开展机动灵活的游击战,以弱胜强,沉重地打击了日本侵略者,谱写了一曲曲白洋淀人民抗日救国的凯歌。

活动当天,老党员们参观了雁翎队纪念馆、嘎子村、抗战纪念馆,孙犁纪念馆等场馆。虽然经过一天的旅途劳顿,活动结束后老党员们的热情丝毫未减,都表示不虚此行,受益颇多。

此次活动,离退休党委力求做好每一个环节的服务工作,确保活动的顺利进行。

离退休党委组织离休老党员开展主题党日活动

【本报讯】6月30日上午,离退休党委组织离休老党员开展了主题党日活动,33名离休老党员欢聚一堂,共同庆祝中国共产党成立94周年、纪念中国人民抗日战争胜利70周年。

窗外的绵绵细雨,没有影响老同志们的热情,有的老党员为了参加党日活动特意从养老院赶回学校,行动不便的老党员也在家人的搀扶、陪同下来到会场。党日活动在离休老(下转第三版)



(上接第二版)党员《没有共产党就没有新中国》、《革命人永远是年轻》的歌声中开始。参加活动的老党员们不仅有丰富的人生阅历,有的参加过抗日战争,有的参加过解放战争,为新中国的建立做出了自己的贡献。老党员们畅所欲言,共同回忆抗日战争的烽火岁月、共叙今天祖国的伟大成就、分享幸福快乐的晚年生活,说到激动时不禁热泪盈眶。

活动结束后,离休党员们在山楂树下合影,留下了珍贵的记忆。

《北京日报》头版刊登我校离退休教职工合唱团演出图片

【本报讯】6月29日下午,我校离退休教职工合唱团在北京工业大学礼堂参加了由中共北京市委教育工委和北京市妇女联合会联合主办的主题为“弘扬抗战精神,唱响时代旋律——首都高校教师合唱汇演”。

我校离退休教职工合唱团平均年龄70出头,他们在台上演唱的《在太行山上》和《地道战》两首歌曲,节奏明快、歌声嘹亮、饱含深情、凝聚力量,在合唱老同志伴奏、指挥老师的配合下,为在场的教师们展现了我校离退休老同志们朝气蓬勃的精神风貌。《北京日报》7月4日头版刊登了我校参加此次活动的照片(见右图)。

北京日报



高校唱响抗战歌曲

铭记历史,开创未来

7月7日上午,东校区离退休党支部举办了主题为“纪念中国人民抗战胜利70周年暨加强中国共产党自身建设建设”的座谈会,近40位离退休党员代表出席座谈会。不知本来,哪有未来。70多年前,中国人民经过艰苦卓绝的浴血奋战,打败了日本军国主义侵略者,赢得了近代以来中国反抗外敌入侵的伟大胜利,发挥了世界反法西斯战争东方主战场的重要作用。我们要铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来,将这场伟大胜利永载中华民族史册,永载人类和平的史册!

此次座谈会使大家对中国梦有了新的认识,并表示党员要加强自我教育,要敢担当,为党的事业增添正能量。离退休党委书记陈志新在会上指出,老同志要“离岗不离党、退休不退色”,要重视党员的思想教育,不断加强基层党组织的思想建设。

会后,党支部书记刘凤珍对支部党员献爱心活动进行总结。在今年党员献爱心活动中,东校区离退休党支部共57人参加,捐款3130元。其中,76岁的工人群众杨淑琴,87岁的工人党员董忠烈,虽然自己并不富裕,仍献出自己的一份爱心,值得大家称颂。(王传恭供稿)

活动简讯

- 5月20日,离退休工作处组织退休教职工木呈健身舞蹈队的32名队员,参加了在北京理工大学体育馆举办的“阳光健身心 幸福好生活”北京高校老同志健身项目展示活动。表演的木呈双舞《春色满园》荣获阳光展示奖。
- 6月15日—7月2日,离退休党委开展党员献爱心活动,共107名党员参加,捐款11330元。
- 7月1日,离退休社团时装舞蹈队参加教育部在京老同志文艺汇演,表演舞蹈《西班牙斗牛士》。
- 7月6日,离退休党委在天佑会堂组织离退休老同志观看电影《智取威虎山》。